i MPOYUTANTE BHUMATE/IbHO JAHHYIO UHCTPYKLIMIO U COXPAHWUTE EE

TpeHaxep ANs nacCMBHOI MO6UNM3aL MK

MEPbBI MPEJJOCTOPOXXHOCTU

Sicurezza elettrica

Bo n36exaHue BO3ropaHus, yaapa aNeKTpUYecKiM TOKOM, 0)KOTOB U TpaBM HaCTORTENbHO PeKOMEHAYeTCs
co6ntofaTh cnepyiolme npasiuna 6esonacHocTy:

+ Wcnonbayiite anektponutanune B 230V - 50Hz

Bcerpa oTkntoyaiiTe Npubop OT CETH 3NEKTPONUTAHMS, KOTAa OH He UCMOoNb3ayeTcs

lMepepn uncTkoil Bceraa OTKAOYaliTe NPUGOP OT 3NEKTPOCETH.

MopKNtoueHHbIN K 3NeKTPOCETH NPUBOP HUKOTAA He ocTaBNsnTe 6e3 npucmMoTpa

He nbiTaiiTecb ucnonb3oBaTh NPUGOP NPU NOBPEXAEHUN INEKTPUYECKOTO Kabens am poseTku.

He ucnonbayiite npu6op, eciv OH BNAXHbIN.

He ncnonbayiite anekTpuyeckuii kabenb B kayecTse NePeHOCKM.

He Bk/toyaiiTe npubop, ecnu nonb3oBanuch Cpeem Uim CxaTbiM KUCTOPOAOM

Bcerza Bbik/toyaiite npu6op ¢ NoMoLLbto KHOMKK on/off, npex e YeM OTKAKOUUTb ero 0T 31eKTPUIECKoit
poseTku.

NPEAYNPEXXAEHUA

He nonb3yiiTecb 060pyAoBaHWeM Ha OTKPbITOM BO3AyXe. [POKOHCYNbTUPYiiTECH C Bpayom
npexAe Yem NPUCTYNUTE K BbIMOJHEHUIO ynpaxHeHuid. Mpu nosBneHnn 6onu B cycTaBax,
MblLLaX, FONOBOKPYXEHUM, HapyLeHNN CepAEeYHOro puTMa 1 AblxaHns He06X0AMMO NpeKpaTUTb
BbIMONHEHME YNpaXHeHUA W o6paTuTbca K CBOeMy nevawemy Bpauyy. Ob6opysoBaHue He
npefHasHayeHo AN NOfeil, y KOTOPbIX OTCYTCTBYIOT XenaHue W noHumaHue. Bo Bpems
“cnonb3oBaHWs npubopa He NO3BONANTE MNOAXOANUTb [AETAM W JAOMALHUM KUBOTHbIM.
Wcnonb3oBaHne npu6opa AeTbMU U NIOABMMU C OFPaHUYEHHBIMU BOSMOXHOCTAMN AonyckaeTcs
TONbKO B NPUCYTCTBMM NOMOLLHKMKA. He ofileBaTb NpeAMeTbl OAEXAbl U OBENNPHbIE yKpalleHNns
(6pacneTbl, LENOYKM HA NOALIKKE, OXEpenbs), KOTOPble MOrYT NMOMeWaTb NPU BbIMOAHEHUM
ynpaxHeHnii. Y6eputecb, YTo 060pyAOBaHNE HAXOAUTCS B YCTONYMBOM MOMOXEHUN KaXAblil
pa3 nepej ero MCNoNb30BaHWEM; HeYyCTOYMBOCTb MpUGOpa MOXET CMpoBOLUPOBATL €ro
CKONbXEHUE 1 ONPOKNAbIBaHWE C PUCKOM NonyyeHus TpaBM. He ucnonb3osaTb 060pyAoBaHue,
€C/M OHO MOBPEXAEHO MM HaMOK/O0. B yacTHOCTH, pekoMeHAyeTcs 06paTUTb MpuUcTanbHoe
BHMMaHWe Ha COCTOAHNE 31eKTPUYECKO PO3ETKN M BUIKM 3N1eKTponuTaHna. He ncnonb3osatb
o6opyaoBaHMe ecnu OHO MOABEPrNOCb CUNLHOMY YyAapy, Aaxe npu OTCYTCTBUN BUAUMbBIX
noBpexAeHuit. He ucnonb3oBatb 060pyAOBaHME B6IM3N NErkoBocnaaMeHsIoWMUXCs BEWwecTB
1IN B YCNOBMAX BbICOKOW KOHLEHTpaLun Kucnopoaa. YseauTech, 4To nocie MCNONb30BaHUA
Bbl OTK/IIO4MIN 060PYA0BaHIME OT 31eKTPUYECKOi po3eTKu. Mepes 3aMeHOi PyUHbIX MU HOXHbBIX
nepaneil y6efuTech, YTo Bbl OTCOEAMHUIN 06GOPYAOBAHME OT 3/IEKTPUYECKOi po3eTku. Hukorpa
He ucnonb3oBaTb 060OpyAOBaHME MoA ofesnamu, NOAYWKamu, MaTpacamu, KapTOHHO# unu
NNOTHOIA ymaroii: BO3MOXHbIii neperpeB MOXeT CNPOBOLMPOBATb KOPOTKOE 3aMblKaHKe, noxap,
0XOru 1 TpaBMbl. He ncnonb3oBatb 060pyoBaHue ecni 60KOBble BEHTUSLUOHHbIE OTBEPCTHUSA
3a6uTbl. B cnyyae HeucnpaBHOCTU OTK/HOYUTE 060PYA0BAHUE OT 3N1EKTPOCETH, HE OTKpbIBaiiTe
€ro UK He NPoobyiiTe NOYNHUTL CAMOCTOATENbHO, @ 06paTUTECh K AnNepy. PEMOHT MOXET 6bITb
CAenaH B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LiEHTpE, yKa3aHHOM ANCTPUGbIOTOPOM. BepexHo xpaHuTte
JlaHHOE PyKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLun u o6palaiitech K HeMy B Cliy4ae He06X0AUMOCTMH.

TEXHUYECKUE JAHHBIE

MuTaHue: ......... 230V-50Hz
9nekTpomoTop:
Pa6ota MoTopa: .............
MolwyHocTb aBuratensi ...

ABTO610KMPOBKA B Cllyyae neperpysku MoTopa.

Onopa ¢ 0TBEPCTUAMM A/1S1 pa3MELLEHNs 060pyA0BaHNS B BEPTUKATbHOM MOMOXEHUN.

BepxHsas pyuka

JneKTpUYecKas BUIKaA C 3a3eMJIEHNEM AN CHUKEHUA PUCKa yAapa aNeKTPUYECKUM TOKOM 1/vuiu
HECYACTHbIX C/ly4aes.

BokoBble cTabunuaupytoLye knanaxbl Ha paboyeii NOBEPXHOCTU C HECKO/b3ALUMM NefansiMu.

KOMNEKTALMA
[iBe nepanu*
OTBepCTUA AN BEHTUAALUN
MpOoBOAHOI 3NEKTPOHHbINA NYNAbT ynpaBneHuns
KHonka - nepekntoyatens on/off (BKNOUNTb/BBIKNIOUUTD)
[1Be 0nopHble HOXKN*
[1Be pyuHble neganu*
MNocTaBnsTCA B pa3o6paHHOM BUfe. B KOMNNEKT BXOANT raeyHblii Koy
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CUCTEMA

CUCTEMA OBHAPY)XXEHUA CMA3MA

[ins ob6ecneyenns 6esonacHoro u 3hHeKTUBHOMO BbINOTHEHUS YNPaXHEHNA NPUGOP OCHALLEH
«cucTeMoit 06HapyXeHus cnasmar

Bo Bpems ABIMKEHNS MOXET BO3HUKHYTb CMa3m, KOTOPbI Pe3KO CNUMaeT MblLLibl.

Bi-bike MOXeT pacno3HaTb ero u 3a6710KMPOBAThL BPALLEHUE B TEYEHWNE HECKONIbKUX CEKYHA,
3aTeM NOMeHATb HanpaBeHne BPaLeHus, YTobbl y6paTh cnasm.

Ecnv BO3HWKaeT BTOPOW cnasm, 060py0BaHNe 3aMUpaeT  reHepupyeT 3BYKOBOIA CUrHan.
[ins BO306GHOBNEHMS yNpaXHeHuit npocTo nepeaarpysute Bi-bike kHonkoii «nyck/nay3an».

CUCTEMA OBHAPY)XEHUA NEPETrPY3KU

TpeHaxep OCHalleH CUCTeMO# 6e30MacHOCTH, KOTOPbIW B CIyYae ero neperpyaku uim
HEMpaBM/IbHOrO UCMOJb30BaHNsA MPUMEHUT aBTOBOKMPOBKY ABUTaTENsl, U 3BYKOBOII CUTHAN
npeAynpeanuT nonb3osatens. [1ns Bo306HOBNEHUS paboThbl TpeHaxepa J0CTaTOYHO HaXaTb
Ha KHonKy on/off unu xe, B 1060M cnyyae, Yepes MUHYTY 3BYKOBOW CUTHAN NpeKpaTUTCs
aBTOMATMYECKM.

WHCTPYKL WA N0 NPUMEHEHUIO

1 BbiGpaTb MecTo, riie 6yAeTe UCNONb30BATb TPEHAXeP. [LNs HUKHUX KOHEYHOCTER: CUAS Ha
AVBaHe UK Ha CTyne, NGO Nexa Ha KpoBaTyv UAY B TpeHaxepHoM 3ane. 060pyaoBaHme Hafo
NoCTaBMTb Ha MO UM Ha YCTONYMBYLO MOBEPXHOCTb. MPK BbINONHEHNN YyNIpaXHEHNI AN BEPXHUX
KOHEeYHoCTeil 060pyj0BaHNE YCTAHOBUTb Ha CTON /M Ha NOBEPXHOCTb TaKOr0 e YPOBHS.

2 BbiGpaTb nepanb ANs BEPXHUX UK HUXKHUX KOHEYHOCTEIA. (puc.1)

3 YcTaHOBUTb PYYHYI0 MAM HOXHYIO NeAarnb B CreLmnanbHoe 0TBEpCTHe, U 3adukcupoBaTth €

nomoLbio 60nTa (puc. A).

Y6epuTeCh, 4To INeKTPUYecKas poseTka He UMEET Y3/10B UM He HaTSIHYTa CIIULWKOM TYro.

BkntounTe BUAKY B aneKTpuUyeckyto posetky 230/50

BkntounTe 060pyaoBaHue ¢ MOMoLLbIo KHomky on/off (ecnu 3aropenach KHOMKa on, 3HaunT

npu6op rotos K paboTe).

oo

Bbl6epuTe ynpaxHeHue C NOMOLLYbI0 37IEKTPOHHOIO NysibTa yNpaseHus.

HaxMmuTe KHOMKy start/pause YTo6bl HauaTb, NPepBaTh UM 3aBEPLIMTb yIPaxXHEHHe.

9 Tocne 3aBepLueHUs ceaHca ynpaxHeHuit BbIKNtounTe Npuéop ¢ noMoLybio kHonku on/off.
TpeHaxep 3anporpaMMMpoOBaH Ha CeaHC MakCUMyM 15 MUH, Takxke BO3MOXHO HaCTPOUTb BpeMsi
3-6-9-12 MUH BPYYHYI0 AW C NOMOLLbIO NYNbTa yNpaBnenus. [ns 60nee npofoIKUTENbHOTO
ceaHca Heo6X0UMO CHOBA BKJIIOYNTb 060pyA0BaHNE NoC/e aBTOOTKYEHUS. [TpU BbINOAHEHUM
yrpaxHeHus (puc. 2) PeKOMEHAYETCA MPUHATL NPABUNbHOE MONOXEHUE 0CAHKN ANs
yNyYLWeHUs KPOBOOGPALLEHHS.

oo

XAPAKTEPUCTUKA U MATEPUATbI

+ Mpu6op 060opyA0BaH CUCTEMOI aHTU-CMa3M ¢ 6NOKUPOBKOIT BPaLLLEHUS U 3BYKOBbLIM CUTHANOM
* 9NeKTPOHHBbIN NyNbT yNpaBneHus ¢ AUCNIEEM.

4 ypOBHS PerynMpoBKM CKOPOCTH NeAaneil.

15 UMKNOB B MUHYTY (HU3KMIA) — 30 LLMKIOB B MUHYTY(CPEAHE-HU3K M)

45 UNKNOB B MUHYTY (CPefHe - BbICOKMIA) = 60 LMKNOB B MUHYTY (BbICOKM)

5 ypoBHeli perynmpoBKu NPOAOMIKUTENbHOCTH MO BpeMeHu: 3-6-9-12-15 MUHYT.

2 BUAA ABUXKEHNSA Ha BbIGOP: Nefanit BNepes Unu Hasap, c nay3oi B 2 CEKyHAbI AN U3MEHEHNs
HanpasneHus.

OyHKLUMOHMPOBAHME C NefanaMu 15 PYK U HOT Nerkoit dukcauuu.

TaxomeTp

KanbkynaTop kanopwii

06paTHblii 0OTCYET BPEMEHM

OyHKUNA NPeABapUTENbHOTO NPOrPaMMUPOBAHMS YNIPaXKHEH Ui

JNeKTPOHHbIN AnUCNNeit AN 0TOGPaXeHNS AaHHbIX U GYHKLWIA: yCTAHOBNEHHOE BPEMS, LIMKJTbI
B MUHYTY, peasibHoe BpeMs UCMOb30BaHUsA, KONMYECTBO BbIMOTHEHHbIX LUKIOB, NOTPe6ieHne
Kanopwi, akTuBaLus 3anporpaMMnUPOBaHHOr0 YNPaXHEeHNS.

MOKA3AHUA

+ 06was peabunutayus

+ TMMHacTUKa ANA NOXMUNbIX Nofei

+ Mopaepxka pa6oTbl BEHO3HOT0 Hacoca U UMb oApeHaxa.

+ B kxomnnekce npoueayp Npu NeYeHun TpafuLMOHHOI KMHe3uTepanueil npu Tsxkenbix Gopmax
XPOHUYECKOW W NPOrpeccupytollei UHBaNUAHOCTH.

NPOBOAHOI NYNbT YNPABJIEHUA
Myck/Maysa
KHonka nycka, nay3bl 1 0CTaHOBKHM

Lucnnei

Taiimep

KHomKa 19 BbI60pa BpeMEHM BbINONHEHNS YyNIpaXHEHU B MUHYTaX (3-6-9-12-15)
06opyaoBaHue BKtOYaeT aBTO6NOKMPOBKY N0 UCTEYEHNN BbIGPAHHOrO BPEMEHN .
CKopocTb

KHonka Ans perynMpoBaHus CKopocTy BpaweHus — 4 ypoBHs (15 LMKNOB B MUH — HU3KW#, 30
LIWKNOB B MUH — CPeAHEe-HU3KMIA, 45 LLMKNOB B MUH — CPefiHe-BbICOKMIA, 60 LMKNOB B MUH —
BbICOKNIA)

AsTO

KHonka ans Bbibopa pexuma npeBapuTeNbHOro nporpaMMupoBaHus

Bnepep/Hasaj: KHoMKa ANs BbIGOpa HanpaBieHus BpaleHus (Bnepes/Hasag). UsmeHenne
HanpaB/ieHUs NPOMCXOANT NOC/e Nay3bl B 2 CEKYHADI.

Mode

KHonka ans oTobpaxeHns faHHbIX Ha Aucnnee: notpe6neHune kanopuit, obuiee Bpems
MCNO/b30BaHNA, KONNYECTBO LUKIIOB B MUHYTY.

ABTO - MpepBapuTenbHOe NporpaMMmUpoBaHmue ynpaxHeHus.

YT06bI BK/TIOYUTD MW OTKITOYUTD €10 HaXmuTe KHonky ABTO.

Ecnu 3Ha4oK Ha fucnnee nofYepkHyT, ynpaxHeHne akTUBHO.

WHOOPMALIUA HA ANCNNEE

ABTO lMpepBapuTenbHoe nporpaMMupoBaHne ynpaxHeHus.

YT06bl BK/IOUNTb M BBIKNIOYMTb HaXXMUTE KHonKy AUTO

Ecnu 3HayoK Ha sucnnee nofYepKHyT, ynpaxHeHne akTHBHO

15 30 45 60 060p/MuH Liukn Bpau,eHus 3a 1 MUHYTY.

BbiGpaHHas ckopocTb 0603HayaeTcs COOTBETCTBYIOWUM NOAYEPKHYTbIM YNCIOM
3-6-9-12-15 MUH Bpems BbiNnoNnHeHUs ynpaxHeHus (B MUHYTY)

Bbl6paHHbI MHTEpPBAN BPEMEHM 0603HaYaeTCA COOTBETCTBYHOLUM NOAYEPKHYTHIM YUCTOM.

MPUMEYAHMUE: Bce napamMeTpbl MOryT 6bITb U3MEHEHbI BO BPEMS BbIMOHEHUS YNIPaXHEHUS.
0 COUNT (fig. A)

0 COUNT (puc. 3) 060poTbi, BbINONHEHHbIE 060pyA0BaHNEM

YT06bl nepeiiTh Kk cnepytoweit yHKLUUN HaxmuTe KHonky MODE

0.0 CAL (puc. 4) PacyeT noTpayeHHbIX Kanopuii Bo BpeMs TPEHUPOBKH

YT06bI nepeiiTv Kk cnepytoweit yHKLUUN HaxmuTe KHonky MODE

BPEMS (puc. 5) Coobw,aeT BpeMs akTHBHbIX yNPaXKHeHUii B TPeHaXepe.

Ero MoXHO M3MeHUTb ¢ nomowbto KHonku TIMER caBuras nnHuun, noka He foiiieTe A0 HYXHOIA.
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EN - The descriptions and images in this document are for example and commercial purposes only.
Orthoservice reserves the right to modify them according to its needs.

- OnucaHusa 1 n3o6paxeHus, NpeAcTaBneHHble B 3TOM AOKYMEHTE UMEIOT NPUMEpHbIii
1 KOMMepyeckuii xapakTep. KomnaHnus Orthoservice 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo BHOCUTb
M3MeHEeHMs Npy Heo6XoAUMOCTH.

- Le descrizioni e le immagini presenti in questo documento sono a mero scopo esemplificativo e
commerciale. Lazienda Orthoservice si riserva il diritto di modificarle in base alle proprie necessita.
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PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND SAVE THEM

Motorised trainer for passive mobilisation

SAFETY PRECAUTIONS

Electrical safety

We strongly recommend that you follow these safety guidelines to avoid any risk of fire, electric shock,
burns or injury:

+ Use a 230V - 50Hz mains power supply.

+ Always unplug the trainer from the power supply when not in use.

+ Do not clean the trainer while plugged into the power supply.

Never leave the trainer unattended while plugged into the power supply.

+ Do not attempt to use the trainer if the electric cable or plug appear damaged.

+ Never use the trainer if it is wet.

Do not pull the electric cable to move the trainer.

+ Do not use the trainer if sprays or compressed oxygen have been used.

+ Always turn off the trainer with the on/off button before unplugging it from the power supply.

WARNING

The trainer is not for outdoor use. Consult your physician before beginning any type of exercise
programme. If you experience any joint pain, muscle pain, dizziness, abnormal heart rate, or altered
breathing patterns, stop exercising and consult your physician.

The trainer is not designed for use by persons with mental incapacity. Keep children and pets away
from the trainer while in use. Children and people with disabilities should only use the trainer under
supervision. Do not wear loose-fitting clothes or jewellery (bracelets, ankle bracelets, necklaces)
while using the trainer. Ensure that the trainer is always on a safe, stable surface; instability may
cause the trainer to tip over or slide which could result in injury.

Do not use the trainer if it is worn, damaged or wet. More specifically, we recommend that you take
particular care to ensure the cable and plug are in good condition. Do not use the trainer if it has been
subjected to any severe impacts, even if there is no obvious damage.

Do not use the trainer near flammable substances or in areas with a high concentration of oxygen.
Ensure that the trainer is never left plugged into the power supply when not in use.

Unplug the trainer from the power supply before changing the pedals or handles.

Never use the trainer under blankets, cushions, mattresses, or layers of paper or cardboard:
overheating could cause a short circuit, fire, burns or injury.

Do not use the trainer if the ventilation holes at the sides are blocked. If the trainer does not function
normally, unplug from the power supply, without opening or tampering with it, and contact your
dealer. Repairs may be made by the authorised service centres recommended by the dealer. Keep this
instruction manual in a safe place for future reference as and when needed.

TECHNICAL FEATURES

230V-50Hz
... 230V-50Hz
...48 min

Dimensions:
Self-locking device in case of motor overload.

Base supports with holes for using the trainer in the vertical position.

Top handle.

The polarized electrical plug reduces the risk of electric shocks and/or accidents.
Lateral stabilisers with nonslip feet keep the trainer securely on the work surface.

PACKAGING
Two pedals*
Ventilation holes
Electronic control with cable
On/off button
Two base supports*
Two handles*
These pieces require assembly. The packaging includes a key for assembly.
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THE SYSTEM

SPASM DETECTION SYSTEM

The trainer is fitted with a “spasm detection system” to ensure you can exercise safely and
effectively. A spasm may occur during exercise which suddenly contracts your muscles.

The Bi-bike recognises the spasm and stops turning for a few seconds, then changes direction to
release the spasm. If a second spasm occurs, the trainer locks and emits a beep.

To begin exercising again, just restart the Bi-bike with the start/pause button.

OVERLOAD DETECTION SYSTEM

The trainer is fitted with a safety device that automatically stops the motor it is overloaded or used
incorrectly. A beep is emitted to warn the user.

Just press the on/off button to start using the trainer again. The beeping stops automatically after
one minute regardless of whether the trainer is started again.

INSTRUCTIONS

1 Choose where you wish to use the trainer. For legs: sit on a sofa or chair, or lie down on a bed or on the
floor in the gym, with the trainer resting on the floor or on a stable surface. For arms: place the trainer
on atable or work surface.

Choose whether you wish to use the pedals or the handles (fig. 1).

Slide the pin of the pedal or the handle into the hole and secure by screwing the bolt.

Check that the power cable is not too taut or tangled.

Connect the plug to a 230/50 power socket.

Switch on the trainer with the on/off button (when the button is in the “on” position it lights up to
indicate that the trainer is operational).

Select a type of exercise from the display on the electronic control.

Press the start/pause button to start, pause or stop exercising.

At the end of the session, switch off the trainer using the on/off button.

The trainer is programmed for sessions that last a maximum of 15 minutes, which can also be
programmed in segments of 3-6-9-12 minutes either on the trainer or using the electronic control.

If you wish to exercise for longer, the trainer needs to be switched back on again after it has
automatically switched off. While exercising (fig. 2), we recommend that you adopt the correct
posture to improve blood flow.
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FEATURES AND MATERIALS

+ Spasm detection with automatic locking system and warning beep.

+ Electronic control with on-board computer.

4 adjustable levels of pedal speed:

15 RPM (low) - 30 RPM (medium-low)

45 RPM (medium-high) - 60 RPM (high)

5 adjustable levels of duration: 3-6-9-12-15 minutes.

2 selectable types of direction: forward or reverse with a two-second pause for a change of

direction.

The trainer has easy-to-attach handles and pedals.

Rev counter.

+ Calorie counter.

Countdown.

+ Preprogrammed exercise function.

+ The electronic display shows data and functions: set time, RPM, actual exercise time, number
of revolutions completed, calorie consumption, and activation of the preprogrammed exercise
function.

INDICATIONS

+ General rehabilitation.

+ Exercise for elderly people.

+ Helps to support the venous pump and lymphatic drainage.

+ Complementary exercise for treatments with traditional kinesiotherapy in serious cases of
chronic and progressive disability.

CONTROL WITH CABLE
Start/Pause
The start, pause and stop button.

Display

Timer

Use this button to select the duration of your exercise session in minutes (3-6-9-12-15). The trainer
automatically stops at the end of the programmed time.

Speed

This button adjusts the RPM speed using four different levels (15 RPM low, 30 RPM medium-low, 45
RPM medium-high, and 60 RPM high).

Auto

Use this button to select preprogrammed exercise. Forward/reverse: the button sets the direction in
which the pedals turn (forwards or backwards). The trainer pauses for two seconds before changing
direction.

Mode

This button enables you to view data about calorie consumption, total exercise time and the number
of RPM on the display.

AUTO - Preprogrammed exercise. Press the AUTO button to select and deselect the
preprogrammed exercise function.

If the symbol is underlined, preprogrammed exercise has been selected.

READING THE DISPLAY

AUTO - Preprogrammed exercise.

Press the AUTO button to select and deselect the preprogrammed exercise function.
If the symbol on the display is underlined, preprogrammed exercise has been selected.
15 30 45 60 RPM - Revolutions per minute.

The underlined number on the display corresponds to your selected speed.

36912 15 MIN - Session length (in minutes).

The underlined number on the display corresponds to your selected duration.

PLEASE NOTE: all settings may be changed while you are exercising.

0 COUNT (fig. 3) - Revolutions made by the trainer.

Press the MODE button to move to the next function.

0.0 CAL (fig. 4) - Calculate how many calories are burned while exercising.

Press the MODE button to move to the next function.

TIME (fig. 5) - Displays the active exercise time on the trainer.

This can be changed by pressing the TIMER button until the line reaches your chosen time.

I] LEGGERE ACCURATAMENTE LE PRESENTI ISTRUZIONI E CONSERVARLE

Allenatore motorizzato per la mobilizzazione passiva

PRECAUZIONI D’'USO

Sicurezza elettrica

Per evitare rischi di incendio, shock elettrico, ustioni e lesioni, & vivamente

raccomandato il rispetto delle seguenti norme di sicurezza:

+ Utilizzare corrente elettrica di rete a 230V - 50Hz

+ Scollegare sempre I'apparecchiatura dalla rete elettrica quando non utilizzata

+ Non pulirla finché collegata alla rete elettrica

Non lasciarla mai incustodita mentre & collegata alla rete elettrica

+ Non tentare di utilizzarla se il cavo elettrico oppure la presa di rete appaiono

danneggiati

Non utilizzarla se bagnata

+ Non usare il cavo elettrico come maniglia per il trasporto

+ Non usarla se sono stati utilizzati spray od ossigeno compresso

+ Spegnerla sempre tramite il tasto on/off prima di scollegarla dalla presa di
rete elettrica

AVVERTENZE

L'apparecchiaturanon va utilizzata all‘aperto. Prima diiniziare lo svolgimento degli esercizi, consultare il
medico difiducia. In caso di comparsa di dolori articolari, muscolari, vertigini, battito cardiaco anomalo,
respirazione alterata, interrompere gli esercizi e consultare il medico di fiducia. L'apparecchiatura
non é destinata a persone incapaci di intendere e di volere. Durante |'utilizzo non lasciare avvicinare
bambini e animali domestici. L'uso da parte di bambini e disabili deve avvenire sotto il controllo di
un assistente. Non indossare capi d’abbigliamento ampi e monili pendenti (braccialetti, catenine alla
caviglia, collane) durante I'uso. Assicurarsi che I'apparecchiatura sia posta sempre su un piano stabile
e sicuro; I'instabilita pud causare ribaltamenti o scivolamenti, con rischio di lesioni. Non utilizzare
I'apparecchiatura qualora risulti deteriorata, danneggiata o bagnata. In particolare, si raccomanda di
prestare la massima attenzione al buono stato della presa elettrica e del cavo di alimentazione. Non
utilizzare I'apparecchiatura se ha subito urti violenti, anche in assenza di danni apparenti. Non utilizzare
I'apparecchiatura vicino a sostanze infiammabili o in ambienti ad alta concentrazione di ossigeno.
Assicurarsi di non lasciare I'apparecchiatura collegata alla presa elettrica quando non viene utilizzata.
Scollegare I'apparecchiatura dalla presa elettrica per effettuare la sostituzione dei pedali o delle
maniglie. Non utilizzare mai I'apparecchiatura sotto coperte, cuscini, materassi, spessori di carta o
cartone: I'eventuale surriscaldamento potrebbe provocare cortocircuiti, incendi, ustioni o lesioni. Non
utilizzare I'apparecchiatura se i fori laterali di ventilazione sono ostruiti. In caso di anomalie, scollegare
I'apparecchiatura dalla rete elettrica, senza aprirla 0 manometterla e rivolgersi al rivenditore, la
riparazione puo essere effettuata dai Centri Assistenza Tecnica Autorizzati indicati dal distributore.
Conservare con cura il presente manuale d'uso e consultarlo nei casi di necessita.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione: .... ... 230V-50Hz
Motore elettrico .230V-50Hz
Giri motore:...... .48 min
.50W
....57kg
..................... 440x425x285mm

Dispositivo autobloccante in caso di sovraccarico motore

Supporti di base con fori per disporre I'apparecchiatura in verticale
Maniglia superiore

Spina elettrica polarizzata per ridurre il rischio di shock elettrico e/o incidenti.
Alette laterali di stabilizzazione al piano di lavoro con piedini antiscivolo.

CONFEZIONE

Due pedali*

Fori di ventilazione

Dispositivo di comando elettronico a filo

Interruttore on/off

Due basi*

Due manopole*

* Questi pezzi vengono forniti smontati. La confezione comprende una chiave per il montaggio.
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IL SISTEMA

SISTEMA DI RILEVAMENTO DELLO SPASMO

Per garantire lo svolgimento sicuro ed efficace degli esercizi, I'apparecchiatura & munita di un
“Sistema di rilevamento dello spasmo”.

Durante il movimento é possibile che si verifichi uno spasmo che contrae in modo repentino i
muscoli. Bi-bike & in grado di riconoscerlo e di bloccare la rotazione per alcuni secondi, invertendo
poi il senso di rotazione per sciogliere lo spasmo. Qualora si verifichi un secondo spasmo,
I'apparecchiatura si blocca e genera un segnale acustico. Per riprendere l'esercizio, & sufficiente
riavviare Bi-bike con il pulsante start/pause.

SISTEMA DI RILEVAMENTO DEL SOVRACCARICO

In caso di sovraccarichi o di uso scorretto, I'apparecchiatura & munita di un dispositivo di sicurezza
che dispone il blocco automatico del motore. Un segnale acustico avverte I'utente. Per rimettere

in funzione I'apparecchiatura, premere I'interruttore on/off. In ogni caso, dopo un minuto il segnale
acustico cessa automaticamente.

ISTRUZIONI D'USO

1 Scegliere dove utilizzare I'apparecchiatura. Per gli arti inferiori: seduti sul divano o sulla sedia, oppure
stesi sul letto o sdraiati in palestra, con I'apparecchiatura appoggiata sul pavimento o su una superficie
stabile. Per gli arti superiori: con I'apparecchiatura appoggiata sul tavolo di casa o su un piano.
Scegliere se utilizzare i pedali o le manopole (fig. 1).

Infilare il perno del pedale o della manopola nel foro e fissarlo avvitando il bullone.

Assicurarsi che il cavo elettrico non sia troppo teso o annodato.

Collegare la spina ad una presa elettrica 230/50.

Accendere I'apparecchiatura tramite il pulsante on/off (la messa in funzione & segnalata dal
tasto illuminato in posizione on).

Selezionare I'esercizio facendo riferimento al display del comando elettronico.

Premere il pulsante start/pause per iniziare, interrompere o terminare I'esercizio.

Al termine della sessione, spegnere |'apparecchiatura tramite il pulsante on/off.
L'apparecchiatura & programmata per sedute della durata massima di 15 minuti, anche
impostabili in frazioni di 3-6-9-12 min, direttamente o tramite I'apposito telecomando. Per sedute
pil prolungate & necessario riaccendere I'apparecchiatura dopo lo spegnimento automatico.
Nell'effettuare I'esercizio (fig. 2), si consiglia di adottare una corretta postura per migliorare la
circolazione del sangue.
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CARATTERISTICHE E MATERIALI

Dispositivo anti-spasmo con blocco dell'attivita di rotazione e segnale

acustico

« Dispositivo di comando elettronico con computer di bordo

4 livelli di regolazione della velocita di pedalata:

15 cicli/min (basso) - 30 cicli/min (medio-basso)

45 cicli/min (medio-alto) - 60 cicli/min (alto)

5 livelli di regolazione della durata: 3-6-9-12-15 min

+ 2 tipi di movimento selezionabili: pedalata in avanti o indietro, con pausa

di 2 secondi per cambio direzione

Funzionamento con manopole e pedali a fissaggio facilitato

+ Contagiri

+ Contacalorie

Countdown

+ Funzione di esercizio pre-programmato

« Display elettronico per visualizzare dati e funzioni: tempo impostato, cicli
minuto, tempo reale di utilizzo, numero di cicli effettuati, consumo calorie,
attivazione esercizio pre-programmato

INDICAZIONI

+ Riabilitazione generale

+ Ginnastica per le persone anziane

+ Azione di sostegno per la pompa venosa e il drenaggio linfatico

« Esercizio a completamento di trattamenti con cinesiterapia tradizionale
nelle gravi forme di disabilita croniche e progressive

DISPOSITIVO DI COMANDO A FILO
Start/Pause
Pulsante di avviamento, pausa e arresto.

Display

Timer

Pulsante per selezionare la durata dell'esercizio in minuti (3-6-9-12-15). L'apparecchiatura si
blocca automaticamente al termine del tempo

programmato.

Speed

Pulsante per regolare la velocita della rotazione in 4 diverse scale (15 cicli/min bassa, 30 cicli/min
medio-bassa, 45 cicli/min medio-alta, 60 cicli/min alta)

Auto

Pulsante per selezionare I'esercizio pre-programmato Forward/reverse: pulsante per impostare
il senso della rotazione (marcia avanti o marcia indietro). Il cambio di direzione avviene dopo due
secondi di pausa.

Mode

Pulsante per visualizzare sul display i dati sul consumo calorie, sul tempo

totale di utilizzo e sul numero di cicli al minuto effettuati.

AUTO - Esercizio pre-programmato. Per attivarlo e disattivarlo, premere il tasto AUTO.

Se il simbolo sul display é sottolineato, I'esercizio & attivo.

LEGGERE IL DISPLAY

AUTO - Esercizio pre-programmato.

Per attivarlo e disattivarlo, premere il tasto AUTO.

Se il simbolo sul display & sottolineato, I'esercizio & attivo.

15 30 45 60 RPM - Cicli di rotazione al minuto.

La velocita selezionata & indicata dal numero corrispondente sottolineato.
369 12 15 MIN - Durata dell’esercizio (in minuti).

La durata selezionata € indicata dal numero corrispondente sottolineato.

NOTA: tutti i parametri possono essere modificati durante lo svolgimento dell’esercizio.

0 COUNT (fig. 3) - Giri effettuati dall'apparecchiatura.

Per passare alla funzione seguente, premere il pulsante MODE.

0.0 CAL (fig. 4) - Calcola le calorie bruciate durante I'esercizio.

Per passare alla funzione seguente, premere il pulsante MODE.

TIME (fig. 5) - Segnala il tempo di esercizio attivo nell’apparecchiatura.

Puo essere modificato premendo il tasto TIMER e facendo scorrere la linea fino a raggiungere il
numero prescelto.



